



**Fundusze Europejskie**  
Wiedza Edukacja Rozwój



**Rzeczpospolita  
Polska**

**Unia Europejska**  
Europejski Fundusz Społeczny



## Sprostowanie

### do zapytania ofertowego WCDN/29/2020 z dnia 06.03.2020

Zamawiający informuje wszystkich potencjalnych wykonawców, że w zapytaniu ofertowym wystąpił błąd w terminie składania ofert:

jest 16.02.2020 r. do godz. 12:00 a powinno być: 16.03.2020 r. do godz. 12:00.

W ogłoszeniu zamieszczonym w bazie konkurencyjności pod numerem 1237342 termin składania ofert podany został prawidłowo, tj. 16.03.2020 r.

DYREKTOR  
*Jolanta Góreczna*

Wrocław miasto spotkań



DOLNOŚLĄSKA BIBLIOTEKA PEDAGOGICZNA WE WROCŁAWIU

